



Торжественная линейка, посвященная Дню Знаний – 2022

День знаний официально получил статус праздника в 1984 году. У истоков зарождения этого праздника стоял известный советский педагог Фёдор Брюховецкий.

Одним из создателей праздника считается директор школы, заслуженный учитель школы РСФСР, кандидат педагогических наук Брюховецкий Федор Федорович. Он создал многие школьные обычаи, получившие широкое распространение в школах Союза, включая такие, как День знаний, праздник первого и праздник последнего звонка, работал над созданием на основе школы культурного центра.



1 сентября в нашей Гимназии № 47 прошла торжественная линейка, посвящённая Дню знаний. Школьный двор заполнился уже состоявшимися младшими школьниками и старшеклассникам, взволнованными первоклассниками и их родителями, соскучившимися по ученикам и урокам педагогами.



Традиционно линейка началась с исполнения гимна Российской Федерации. Со словами приветствия и поздравлений с началом учебного года ко всем присутствующим обратилась директор Гимназии № 47 – **Ольга Фёдоровна Болячкина**. Также ребят пришёл поздравить прокурор Кировского района города Екатеринбурга Александр Владимирович Мухаев. В адрес ребят, учителей и родителей прозвучало много тёплых слов и пожеланий.



На праздничной линейке выступили три вокальных ансамбля: **«Весёлые нотки»** (ученики 2 А, 2 Б, 2 В классов), **«Поющие сердца»** (4 А и 4 Б классы), руководитель: Эмма Захитовна Кукушкина; **«Экспромт»** (Андрей Ведерников, Егор Березуцкий, Елизавета Прокопьева), руководитель: Сергей Игоревич Щекалёв.





Яркие танцевальные постановки украсили торжественную линейку. Благодарим хореографов: Екатерину Валерьевну Гладченко, Милену Антонову, Анастасию Бабич. Благодарим тренеров по спортивному аэробике: Шашкову Алёну Эдуардовну, Тепляшину Ларису Владимировну.





На праздничной линейке обучающиеся встретились с инопланетными учениками, у которых тоже на планете «Воздушных шаров» 1 сентября проходит звёздный День Знаний!



О начале нового учебного года оповестил всех школьный звонок, который подали лучшие обучающиеся Гимназии № 47.





